Otsuka Packaging Industries Co., Ltd.

INFORMATION 1st April 2025



新入社員の皆さん、 入社おめでとう!

大塚包装工業へ、ようこそ!

大塚包装工業 2025年度入社式を開催

大塚包装工業は2025年度入社式を本社にて開催しました。式では長濱正視社長が「人生 において数度とない岐路を迎えた皆さんを心から歓迎する」と述べました。ほか、出席した取 締役や執行役員、監査役からも、多くの希望あふれる言葉が寄せられました。

その後、新入社員1人ずつによる決意表明も行われ、緊張した面持ちではありましたが、は つらつとした前向きな決意が示されました。

今年の入社式も距離の近い、なごやかな雰囲気で行われ、新たな仲間を祝うすばらしい機 会となりました。新入社員の皆さんの新たな門出と、これからの活躍を祈っています。

大塚グループへ、そして大塚包装工業へ、ようこそ!

Overview

大塚包装工業 2025年度入社式について

開催日時: 2025年4月1日(火) 09:00~09:40

大塚包装工業株式会社 本社 開催場所:

今後の予定: それぞれの部署へ正式に配属

グループの施設見学や対面での研修を経て、

Otsuka

大塚包装工業株式会社

本資料に関するお問い合わせ

大塚包装工業株式会社 広報担当

TEL 088-677-8837 E-mail opac-pr@otsuka.ip

フォームからのお問い合わせはこちら

